
BAUTEILE IM ÜBERBLICK

64A	� Linke Türsäulenverkleidung 
64B	 Mantelhaken
64C	 Halteschlaufe
64D	 Hinteres linkes Seitenfenster 
64E	 Schutzbügel
64F	 Motorabdeckblech hinten

AP		� drei Schrauben (1.7 x 4 mm)
BP		� vier Schrauben (1.7 x 3 x 4.5 mm)
CP		� drei Schrauben (1.7 x 3 mm)
IM		� zwei Schrauben (2 x 5 mm)

64a 64b

64c

64d

64e

64f ap bp cp im

Das linke hintere 
Seitenfenster
In dieser Ausgabe setzen Sie das linke hintere Seitenfenster 
in die Karosserie Ihres Käfers ein und montieren das hintere 
Motorabdeckblech.

3



64-4. Stecken Sie den Stift des hinteren linken Seiten- 
fensters 64D in den Schlitz der linken Türsäulenver-
kleidung 64A, auf den der Pfeil zeigt.

64-1. Nehmen Sie das Fahrgestell Ihres Modells zur Hand und montieren Sie das hintere Motorabdeckblech 64F 
entsprechend der auf dem Foto gezeigten Position.

64-2. Halten Sie das Motorabdeckblech fest, während Sie 
es mit einer Schraube AP am Motor befestigen, ohne diese 
jedoch zu fest anzuziehen. 

64-3. Setzen Sie eine zweite Schraube AP in das Loch am gegenüberliegenden Ende des Motorabdeckblechs ein. Prüfen Sie, 
ob die Teile korrekt ausgerichtet sind, und ziehen Sie dann beide Schrauben AP fest an.

64F

AP

AP

64A

64D

4

BAUANLEITUNG



64-8. Montieren Sie die Halteschlaufe wie abgebildet am oberen Ende der Türsäulenverkleidung.

64-5. Bringen Sie den Schutzbügel 64E am Stift des hinteren linken Seitenfensters an. 64-6. Befestigen Sie den Bügel mit zwei Schrauben CP.

64-7. Verbinden Sie den Mantelhaken 64B mit der Halte-
schlaufe 64C, indem Sie den Stift des Mantelhakens durch 
das Loch der Halteschlaufe stecken. Richten Sie die Teile 
wie gezeigt aus.

64E
CP

64B

64C

5



64-13. Zuletzt befestigen Sie das linke hintere Ende des 
Dachhimmels mit einer Schraube IM an der Karosserie.

64-9. Bevor Sie fortfahren, überprüfen Sie, ob Sie den 
Schutzbügel korrekt angebracht haben, sodass sich das 
Fenster problemlos öffnen lässt.

64-10. Nehmen Sie den Hauptteil der Karosserie zur Hand und bauen Sie die linke hintere Türsäulenverkleidung in das 
Gehäuse ein. Richten Sie die Teile dazu wie abgebildet am Dachhimmel 63A aus.

64-11. Prüfen Sie, ob die Stifte der Türsäulenverkleidung 
in den entsprechenden Löchern in der Karosserie sitzen. 
Verbinden Sie die Teile miteinander, indem Sie eine 
Schraube BP in das untere Loch einsetzen, ohne diese 
jedoch festzuziehen.

64-12. Setzen Sie zwei weitere Schrauben BP in die 
oberen Löcher ein und ziehen Sie alle drei Schrauben nach 
und nach fest, bis die Türsäulenverkleidung vollständig an 
der Karosserie befestigt ist.

63A

BP

BP

IM

6

BAUANLEITUNG



BAUFORTSCHRITT
So sehen die Karosserie und der Motor 
Ihres Käfers mit den neuen Komponenten 
aus, die Sie in dieser Bauphase montiert 
haben. Bewahren Sie alles wie immer an 
einem sicheren Ort auf.

7


